[widgetkit id="110"]

В школе имеется библиотека — одно из структурных подразделений современного образовательного учреждения, которое призвано обеспечить учебный, научно-исследовательский и культурно-просветительский процессы. Главной задачей библиотеки является оказание помощи в учебновоспитательном процессе учителям и учащимся.

Библиотека расположена на третьем этаже школы общей площадью 24 кв.м. Год основания библиотеки — 1975. Материально-техническое обеспечение школьной библиотеки включает в себя: книжные выставки, каталожный шкаф, кафедра с обслуживанием, стеллажи, компьютер. Читальный зал совмещен с абонементом. Рабочая зона библиотечного работника оборудована кафедрой, каталогами и персональным компьютером с принтером. Книгохранилище также расположено на третьем этаже школы общей площадью 15 кв.м. Используется для хранения общего фонда, оборудовано стеллажами, вентиляцией, железной дверью.

Фонд библиотеки укомплектован научно-популярной, справочной, методической, художественной, учебной литературой, электронными изданиями, периодической печатью и дидактическими изданиями. На данный момент библиотечный фонд составляет 41733 экземпляров, в том числе:

- художественная и методическая литература 12240 экземпляров;
- учебная литература 29493 экземпляров.

Книжный и электронный фонд библиотеки соответствует современной образовательной программе. При комплектовании фондов учитывается разновозрастной состав пользователей библиотеки, информационные и образовательные потребности школьников, учителей и родителей. Работа с читателями — одно из основных направлений работы заведующей библиотекой.

Деятельность библиотеки формируется в соответствии с общешкольной темой «Гуманитаризация образовательной среды школы как основа духовнонравственного и гражданского становления личности учащихся».

Читателями библиотеки являются: педагоги, обучающиеся, обслуживающий персонал школы. Обслуживание ведется в соответствии с правилами пользования библиотекой. Читатели получают во временное пользование печатные издания и другие виды документов из фонда библиотеки, пользуются библиографическим и справочно-информационным обслуживанием.

Сегодня обучающиеся и преподаватели нашей школы могут пользоваться не только фондом традиционных книг, которые сосредоточены в стенах самой библиотеки, но и внешними электронными ресурсами в режиме удаленного

доступа с компьютерных мест читального зала через систему Wi-Fi, а также через сеть Интернет в любом удобном для них месте и в любое время.

## Нормативно-правовые документы

<u>Федеральный закон РФ от 29.12.2012 N 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации»</u>

Приказ Министерства Просвещения Российской Федерации от 21.12.2022 № 858 «Об утверждении федерального перечня учебников, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования организациями, осуществляющими образовательную деятельность и установления предельного срока использования исключенных учебников»

## Локальные документы МБОУ

<u>Положение о библиотеке МБОУ «Школа № 31»</u>

## Методические материалы

100 книг по итории, культуре и литературе России

Список запрещенной литературы, размещенной на сайте Министерства юстиции Российской Федерации

Дни воинской славы и памятные даты России